

НОВГОРОДСКАЯ ПРАВДА

Новгород

15 мая 1970

ТЕАТР ЕДЕТ В ПИОНЕРЛАГЕРЬ

На летние гастроли прибыла в Новгород вторая творческая группа Петрозаводского театра кукол при участии заслуженных артистов республики Юрия Андреева и Галины Левицкой. Юные новгородцы увидят новый спектакль «Пашкин хвост». Артисты выступают в Домах культуры и клубах города, а также в Чудове, Крестцах, Пролетарии, Кулотине, Парфине, Окуловке и Валдае. Кроме того, они побывают в пионерских лагерях и в отдаленных бригадах совхозов и лесоучастков нашей области. Гастроли продлятся до августа.